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  باشد؟  يك از عبارت هاي زير صحيح مي كدام - 98
  ها كمتر است.  خون خروجي از قلب به سمت ششاكسيژن كسيژن در حبابك از غلظت ) غلظت ا1
  شود.  ها درون گويچه قرمز حمل مي ن بيكربنات از مجاورت بافت تا شش) يو2
  شود.  كربن از طريق انتقال فعال وارد حبابك مي اكسيد ) دي3
  دارند. هاي قرمز در انتقال هر دو گاز تنفسي بيشترين نقش را  ) گويچه4

 يابد.  مي ....................و مقاومت كشساني ديواره شش  ....................ها  فشار درون شش ،....................هنگامي كه حجم قفسه سينه  - 99

  افزايش   ـافزايش  ـ) كاهش 4  افزايش ـكاهش  ـ) افزايش 3  كاهش ـ كاهش  ـ) كاهش 2  كاهش ـافزايش  ـ) افزايش 1
  ورد از عبارات زير صحيح است؟ چند م - 100

  شود.  بازدم طولاني ظرفيت تام وارد مي الف) با حداكثر دم بعد از يك
  شود.  هاي ذخيره دمي و بازدمي تشكيل مي ب) ظرفيت تام از مجموع هواي مرده و حجم جاري و حجم

  دهد.  ج) تحريك دم از طريق بصل النخاع و تحريك بازدم از طريق پل مغزي رخ مي
  كند.  در هنگام بلع، مركز بلع، مركز تنفس در پل مغري را مهار مي د)

  هاي صوتي قرار گرفته در حنجره، حاصل چين خوردگي مخاط به داخل و خارج هستند.  ه) پرده
  ) صفر مورد4    ) يك مورد 3  ) دو مورد2  ) سه مورد1

دهـد و مصـرف    هـا را كـاهش مـي    ، احتمال رسوب كلسترول در ديـواره سـرخرگ  .....................نسبت به  .....................زياد بودن ليپوپروتئين  -101
  را افزايش دهد.  .....................هاي  تواند ميزان ليپوپروتئين هاي اشباع مي چربي

1 (– LDL – HDL 2   چگال  كم (– LDL – HDL پرچگال  
3 (– HDL – LDL 4    پرچگال (– HDL – LDL چگال كم    

  متر كدام است؟ سانتي 150كيلوگرم و قد  45توده بدني در فردي با جرم نمايه  -102

1( 420 10   2 (20  3 (3/0  4 (30 

  ؟باشد نميدر مورد دستگاه تنفس انسان كدام گزينه صحيح  - 103
  شوند.  نگ ميها ت ) در بيماري آسم نايژك2  هاي غضروفي زيادي در ديواره همه مجاري تنفسي وجود دارد. ) حلقه1
  ) مجاري هوا از بافت پوششي مژكدار پوشيده شده است. 4  ها دارد. ترين نقش را در حركات شش ) در تنفس طبيعي، ديافراگم مهم3

  كند. توليد مي .....................كند و  اكسيد را با آب تركيب مي دي  آنزيم كربنيك انيدراز، كربن -104
  نات) اسيد كرب4  اسيد كربنيك) 3  ) يون هيدروژن2  كربنات ) بي1

 كند؟ درستي تكميل مي كدام گزينه، عبارت زير را به - 105

  ».....................گفت، بخشي از مجاري تنفسي كه توان مناسب براي تنگ و گشاد شدن دارد، قطعاً  توان نمي«
   .راني ندارند هاي آن توانايي برون ه) ياخت4  .هاي غضروفي ندارد ) حلقه3  .) درون قفسه سينه قرار دارد2  .) تاژك ندارد1

  (تا ابتداي كار و انرژي پتانسيل)) 3از ابتداي شناوري و نيروي شناوري) ـ فصل  2فصل (( 1فيزيك 

بنـاميم و انـرژي    k1را m1ه جسم جـرم با سرعت يكسان در حال حركت هستند. اگر انرژي جنبشي مربوط ب m2و m1هاي دو جسم به جرم -106

kبناميم و رابطه k2را m2جنبشي مربوط به جرم k2 1
3
2 برقرار باشد. نسبتm2 بهm1  كدام است؟ 

1(2
3

   2(3
2

   3 (6  4(1
6
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mبا سرعت dm4اي به قطر آب از لوله - 107
/

s
0 كـه جـرم آب    وصل كنيم با فـرض ايـن  cm2قطرشود. اگر اين لوله را به يك شلنگ به  خارج مي 5

/خارج شده از سر ديگر شلنگ در هر لحظه برابر kg0   باشد، انرژي جنبشي جرم آب خارج شده در هر لحظه كدام است؟  5

1(J410   2(J 42 10   3(J210   4(J 22 10   

  شود.  از ارتفاع ميانگين مي .....................ها،  فشار هواي سطح آن .....................هاي دريا به دليل  وزد، ارتفاع موج در روزهايي كه باد شديد مي - 108
  ) افزايش ـ كمتر 4  ) افزايش ـ بيشتر 3  ) كاهش ـ كمتر2  ) كاهش ـ بيشتر 1

/و قطر داخلي لوله سوزن cm2قطر استوانه يك سرنگ -109 mm0 mmاست. اگر پيستون را با تندي 1

s
فشار بدهيم. تندي خروج مايع تزريق  5

  از نوك سوزن چند كيلومتر بر ساعت خواهد بود؟

1 (200  2 (720  3(/  67 2 10   4(/  50 2 10   

هـا   هاي گوناگون نمايش داده شده است كدام مقايسه در رابطه با انرژي جنبشي اين سامانه ها و سرعت در شكل زير چهار سامانه مختلف با جرم -110
  صحيح است؟

  
1(k k k k  1 4 3 2   2(k k k k  1 4 2 3   3(k k k k  1 3 2 4   4(k k k k  1 2 4 3   

 cm20كه اين جسم بدون در نظر گرفتن اتلاف انـرژي، روي سـطح افقـي    شود. براي آن وارد مي mمانند شكل مقابل جسمي به جرم  Fنيروي  -111
sin)شود؟ جا شود. چند كيلوژول كار انجام مي جابه / ) 53 0 8   

1 (2/1  

2(/  20 12 10   

3(/  20 16 10   
4(/1 6   

نمودار انرژي جنبشي برحسب تندي براي اتومبيلي مطابق شكل زير است. جرم اتومبيل چنـد كيلـوگرم و انـرژي جنبشـي آن هنگـامي كـه        - 112

mتندي

s
  باشد؟ است، كدام گزينه مي 5

1(kg2000 وJ12500   
2(kg1000 وJ12500   
3(kg2000 وJ125000   
4(kg1000 وJ125000  

mاندازه به mاگر تندي متحركي به جرم  -113

s
شود. تنـدي اوليـه    درصد انرژي جنبشي اوليه مي 125افزايش پيدا كند. افزايش انرژي جنبشي آن  5

 متحرك چند متر بر ثانيه بوده است؟ 

1 (25/6  2 (10  3 (6  4 (20  
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kmي از حال سكون بهكه تندي خودروي براي اين - 114

h
كه تندي ايـن خـودرو از    چنين براي اين روي آن انجام شود، همtw1برسد، بايد كار كل  20

km

h
km به20

h
tنجام شود. نسبت روي آن ا tw2برسد، بايد كار كل 60

t

w

w
2

1
 چند است؟ 

1 (2  2 (4  3 (8  4 (16  
شود. كار نيروي اصطكاك چنـد   جا مي متر جابه 30نيوتون است و جسم در جهت نشان داده شده  4در شكل زير نيروي اصطكاك وارد بر جسم،  -115

  ژول است؟
1 (120  
2(120   
3 (12  
  معلوم باشد.   و F) بايد 4

جـايي چنـد ژول    كشيم. كار نيروي وزن در اين جابه دار به طرف بالا مي متر بر روي سطح شيب 2كيلوگرم را  3رو جسمي به جرم  در شكل روبه - 116

mاست؟
(cos , g )

s
   2

160 102  

1(30 3   
2 (30  
3(30   

4(30 3   
درون آسانسوري ايستاده است و آسانسور با تندي ثابت به سمت پايين در حـال حركـت اسـت. در مـدت زمـاني كـه        kg70شخصي به جرم - 117

mشود، كار نيروي عمودي سطح وارد بر شخص چند ژول است؟ جا مي جابه m5آسانسور 
(g )

s
 210  

1 (350  2 (3500  3(350   4(3500   
  چند ژول است؟ Bتا  Aلغزد. كار نيروي وزن جسم از  متر به پايين مي سانتي 60اي صيقلي به قطر  كره درون نيم g100به جرم mجسم  -118

m
(g , sin / )

s
  210 37 0 6   

1 (12/0  
2 (18/0  
3 (2/1  
4 (8/1 

جـايي چنـد ژول    در ايـن جابـه   Fكنـيم. كـار نيـروي     جـا مـي   متـر جابـه   دسـي  50انـدازه   بـه  Fدر شكل زيـر جسـم را بـا نيـروي ثابـت       - 119

mاست؟
(sin / , g )

s
   237 0 6 10  

1 (200  
2(250   
3 (250  
4(200   
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mرا با تندي ثابت kg2مطابق شكل جسمي به جرم -120

s
جـايي   دهيم. كار برايند نيروها در اين جابـه  بر روي سطح ناصافي به طرف بالا هل مي 20

Nچند ژول است؟
(g )

kg
 10   

1 (200  
2 (100  
3 (400  
 ) صفر4

  پذير در هواكره)) (تا ابتداي اكسيژن، گازي واكنش 2فصل ـ  )(از ابتداي نشر نور و طيف نشري 1(فصل  1شيمي 
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره - 121

  سولفات و سديم سولفات مشابه يكديگر است.  (II)آ) رنگ شعله مس 
  ب) رنگ شعله ليتيم كلريد و رنگ حاصل از گاز نئون مشابه است. 

  شري خطي هر عنصر، ابزاري براي شناسايي آن عنصر است.پ) طيف ن
  ت) طيف نشري خطي ليتيم، تنها شامل چهار طول موج رنگي است.

  ) چهار4  ) سه 3  ) دو2  ) يك 1
)در اتم ژرمانيم -122 Ge)32 ،.....................  زيرلايه، هريـك   .....................ها،  است كه از ميان آن زيرلايه از الكترون اشغال شده .....................لايه و

 زيرلايه، هريك داراي شش الكترون است.  .....................داراي دو الكترون و 

    ) پنج ـ ده ـ شش ـ سه 4  ) چهار ـ هشت ـ پنج ـ دو 3  ) چهار ـ هشت ـ پنج ـ سه 2  ) پنج ـ ده ـ شش ـ دو 1
  :جز بهرست هستند هاي زير د همه گزينه -123

  ) انرژي همانند ماده در نگاه ميكروسكوپي، كوانتومي است. 1
  هاي گازي يك عنصر، روشي براي دادن انرژي به آن عنصر است.  ) تابش نور يا گرم كردن اتم2
n) رنگ بنفش در طيف نشري خطي هيدروژن بيانگر بازگشت الكترون از لايه3  nبه 6    است.  2
n) طول موج پرتو حاصل از حركت الكترون در طيف نشري خطي هيدروژن، از لايه4  nبه 5    نانومتر است.  486برابر  2

 است؟ نادرستشود  پر مي s6و بعد از زيرلايه d5اي كه قبل از زيرلايه هاي زير پيرامون زيرلايه چه تعداد از گزاره -124

lبرابر زيرلايه با 5/1آ) گنجايش اين زيرلايه  2 .است  
  بيشتر است.  p6ب) انرژي اين زيرلايه از زيرلايه

nپ) اين زيرلايه l برابري با زيرلايهs7 .دارد  
nدر اين زيرلايه برابر lت)  l شود.  اي است كه از الكترون طبق قاعده آفبا پر مي دومين زيرلايه  

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1
 : جز بههاي زير درست هستند  همه گزينه - 125

  الكترون را دارد. 22رلايه يك اتم، ظرفيت پذيرش ) ششمين نوع زي1
  ) چهارمين لايه الكتروني، سه زيرلايه دارد.2
  الكترون را دارد.  50) پنجمين لايه الكتروني گنجايش 3
  برابر وجود ندارد.  lو  n) زيرلايه با 4


